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ATA DA  118ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

                                               COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE 
 

LOCAL: Sala de Reuniões do Conselho Estadual de Saúde/SES 

Rua Esteves Júnior 160 – 8º andar 

Florianópolis 

 
DATA: 20/10/06 

 

HORÁRIO: 14:00 horas  

 

PRESENTES 
Secretaria de Estado da Saúde:  
 Carmen Emília Bonfá Zanotto, Luis Antonio Silva,  Arion Godoi,  Maria Teresa Locks, 

Roberto Hess de Souza,  Raquel Ribeiro Bittencourt, Isabel Cristina Funk, Flavio 

Magajewski, Winston Luiz Zomkowski, Pio Pereira dos Santos.  

Conselho de Secretários Municipais de Saúde: 
Celso Luiz Dellagiustina (Lontras), João José Cândido da Silva (Florianópolis), Orlando 

Fávero (Luzerna), Alexandre Grierson Spessatto (São Miguel do Oeste), Mariana Golin 

Silva (Camboriú), Márcia Terezinha Anacleto (Rio do Sul), Telma Regina Bley 

(Canoinhas). 

 DESENVOLVIMENTO DOS TRABALHOS 
A 118ª Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Bipartite teve início às 14h 20 min, 

sob a coordenação de Celso Luiz Dellagiustina, Presidente do COSEMS, com a presença 

dos membros acima descritos. 

Registrada a presença da Secretária de Estado da Saúde, Carmen Emília Bonfá Zanotto. 

O Diretor de Vigilância Epidemiológica e Coordenador das Câmaras Técnicas, Luis 

Antonio Silva, substituiu o Coordenador da CIB/SES, Lester Pereira, no desenvolvimento 

dos trabalhos da Mesa. 

DOCUMENTOS RECEBIDOS 

Ofício 368/06, da Secretaria Municipal de Saúde de Caçador, solicitando discussão na 

CIB sobre as dificuldades encontradas para atendimento de serviços credenciados no 

Hospital Maicé e sobre parâmetros estabelecidos na PPI Assistência; 

Ofício 141/06, da Secretaria Municipal de Saúde de Navegantes, solicitando aumento cota 

AIHs devido aumento da população pela instalação de novos estaleiros, bem como pede 

alteração PPI Hospitalar; 

Justificativa de ausência da Secretária de Rancho Queimado, Noeli Pinheiro. 
 
APROVAÇÃO DA ATA 

Aprovada  a Ata da sessão de 22/09/06, com as ressalvas incorporadas na mesma. 

 

1. TEMAS PARA DELIBERAÇÃO 

2. a) CADASTRAMENTO CAPS – SIDERÓPOLIS E PORTO UNIÃO 
3. Aprovados os cadastramentos dos CAPS I de Siderópolis e de Porto União, 

conforme pareceres emitidos pela Gerência de Atenção Básica. 
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4. b) PRAZO PARA PENDÊNCIAS UNIDADES HABILITADAS ALTA 
COMPLEXIDADE 

5. Aprovados os prazos para o equacionamento das pendências existentes nos 

hospitais habilitados como Unidades de Assistência e Alta Complexidade em 

Traumato-Ortopedia, conforme documento anexo. 
6. Ficou acordado que o gestor de Jaraguá do Sul deverá manifestar-se num prazo de 

trinta dias para a definição de qual a Unidade Hospitalar que será credenciada na 

Alta Complexidade em Traumato-Ortopedia. 
 
7. c) ALTERAÇÃO PPI AMBULATORIAL 
8. Aprovada a alteração pontual da PPI Ambulatorial, conforme as solicitações dos 

sessenta municípios, referente competência outubro/2006. 

 
9. d) CREDENCIAMENTO CARDIOVASCULAR HOSPITAL MARIETA 

KONDER BORNHAUSEN/ITAJAI 
10. Aprovado o credenciamento do Hospital Marieta Konder Bornhausen de Itajaí, em 

alta complexidade Cardiovascular. 

 

11. e) CREDENDIAMENTO LABORATÓRIO PROTESE DENTÁRIA -
CAÇADOR 

12. O Coordenador CIB/COSEMS, Celso Dellagiustina, disse que o COSEMS 

entende que o documento apresentado à Mesa (parecer anexo), não demonstra 

garantia de acesso aos municípios vizinhos. Propôs que, tão logo o município de 

Caçador encaminhe a relação dos municípios que serão atendidos no referido 

laboratório, bem como apresente sua capacidade técnica instalada e quais os 

procedimentos que serão executados, o credenciamento poderá ser aprovado ad 

referendum. Solicitou a retirada do assunto da pauta de Deliberação para que a 

proposta fosse refeita e apresentada para aprovação ad referendum.  

 

13. f) PROGESUS (PORTARIA MS 2261) – SES E FLORIANÓPOLIS 

14. Aprovado o Programa de Qualificação e Estruturação da Gestão do Trabalho e da 

Educação no SUS para a Secretaria de Estado da Saúde de Santa Catarina, bem 

como para a Secretaria Municipal de Saúde de Florianópolis. 
 
15. g) PROESF – PROPOSTA METODOLÓGICA PARA AVALIAÇÃO 

ATENÇÃO BÁSICA  
16. Aprovada em caráter inicial a Proposta Metodológica para Avaliação da Atenção 

Básica (Projeto de Expansão e Consolidação do Programa da Saúde da Família - 

PROESF), considerando que esta passará por nova avaliação, havendo 

possibilidade de sofrer alterações, quando então será submetida à nova aprovação 

nesta Comissão. 

 

17. h) CIRURGIAS ELETIVAS  
18. Aprovado o encaminhamento de notificação aos municípios que não prestaram 

contas das AIHs e APACs referentes às Cirurgias Eletivas, estipulando o prazo 

máximo de até o dia dez de novembro, sob pena das mesmas serem bloqueadas 

para repactuação na próxima reunião da CIB. 
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19. HOMOLOGAÇÃO 

20. a) INCENTIVO HOSPITALAR 
21. Homologada a inclusão das Unidades Hospitalares – Hospital e Maternidade 

Marieta Konder Bornhausen de Itajaí e a Fundação Hospitalar Santa Otília de 

Orleans, na Política de Incentivo da Assistência Hospitalar. 
 

22. INFORMES 

23. a) RELATÓRIO AUDITORIA 
24. Informado o conteúdo do Relatório de Auditoria referente ao mês de setembro, 

conforme documento auto-explicativo disponibilizado à Mesa. 
 

25. b) HABILITAÇÃO HOSPITAIS ALTA COMPLEXIDADE TRAUMATO-
ORTOPEDIA 

26. A Secretária de Estado da Saúde, Carmen Zanotto, colocou que a publicação das 

Portarias sobre o Plano Estadual de Alta Complexidade de Ortopedia e 

conseqüente disponibilização dos recursos financeiros, possibilitará uma maior 

oferta de serviços aos usuários do SUS. Destacou a importância do empenho dos 

gestores na missão de acompanhar e garantir o acesso dos usuários aos novos 

serviços credenciados. 

 

27. c) PLANO ONCOLOGIA 
28. Informado sobre a prorrogação do prazo para até 28 de fevereiro de 2007, para a 

conclusão do Plano, conforme documento disponibilizado à Mesa. 

 

29. d) ACOMPANHAMENTO  TRS 
30. O Gerente de Programação de Serviços e Credenciamentos, Arion Godoi, 

informou que na última CIB em setembro não foi considerada a média da 

produção da TRS e houve sobra de recurso em mais municípios e também no 

estado. Propôs fazer a média do bimestre baseada na produção de julho e agosto, 

pois segundo ele, é importante diminuir as diferenças em todos os municípios 

proporcionalmente. 

 

31.  ASSUNTOS GERAIS 

32. A Secretária de Saúde de Canoinhas, Telma Bley, informou sobre a realização do 

XXXIV Encontro de Secretários Municipais de Saúde, convidando a todos para 

participar do evento. 

33. Ficou agendada uma reunião para o dia 10 de novembro, para a criação de 

estratégias para a questão dos Pactos a serem discutidos por ocasião do Encontro 

dos Secretários em Canoinhas. 

Nada mais havendo a tratar, eu, Lúcia Helena de Souza, lavrei a presente Ata, que vai 

assinada por mim e pelos Coordenadores. 

 
Florianópolis, 20 de outubro  de 2006. 
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